
SAMPLE QUESTION PAPER

+2 ACCOUNTANCY WITH AFS

Maximum : 80 Score

Time : 2 1/2  Hours
Cool off Time : 15 Minutes

I. Answer any four questions from 1 to 5.  Each carries 1 Score. (4x1=4)

1) Amount payable to the deceased partner is transferred to ____________

a. His Loan A/c. b. Executor’s A/c.
c. Partner’s Current A/c. d. Partner’s Capital A/c.

2) Maya, Miya and Meenu are partners in a firm sharing profit in the ratio of 3:2:1.  Miya 
     retires from the firm.  The New Profit Sharing ratio of Maya and Meenu is __________

          a. 3:2 b. 2:3 c. 3:1 d. 1:3

3) Profit and Loss Appropriation A/c is an extension of _________________ A/c.

   a. Capital A/c          b. Current A/c.         
c. Profit and Loss A/c.                   d. Trading A/c      

4) On dissolution of a firm payment of partner’s wife loan is made through __________
     a. Realisation A/c      b. Partner’s Loan A/c   

c. Partner’s Capital A/c    d. None of the above

5) The premium brought by the new partner is shared by the old partners in ____________
   a. Old ratio        b. New ratio     

c. Sacrificing ratio       d. Capital ratio

II. Answer all questions from 6 to 7.  Each carries 2 scores.  (2x2=4)

6) Rajan is a partner in a firm.  He withdraws Rs.600/- regularly at the beginning of each 
    month.  Interest is charged @ 9% p.a..  Calculate his interest on drawings.     

7) A, B and C are partners in a firm.  B retires from the firm.  On retirement, Balance sheet 
    shows balances of   (i). Profit and Loss A/c. (Debit)   Rs.9,000/-    
    (ii). Reserve Rs.18,000/-       Show the journal entries to record the above.   

III. Answer any two questions from 8 to 10.  Each carries 3 scores. (2x3=6)
8)  Shina, Shiju and Shaiju are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 
      5:3:2. Shina decided to retire from the firm.  On the date of retirement goodwill of the 
      firm is valued at Rs.50,000/-.  Show the journal entry for the treatment of goodwill.       

9) In the absence of partnership deed how will be the following items treated -

a. Sharing of profits and losses
b. Interest on capital
c. Interest on Partners loan



10) State the factors that affect the value of Goodwill of a firm.

IV. Answer all questions from 11 to 12.  Each carries 4 scores. (2x4=8)

11) The books of business showed that the capital employed on December 31st, 2021 is 
       Rs.2,50,000/-  and the profits for the last 5 years were 2017-Rs.20,000/-, 2018-   
       Rs.25,000/-, 2019-Rs.28,000/-, 2020-Rs.35,000/- and 2021-Rs.40,000/-.    

   You are required to find out the value of Goodwill based on 3 years purchase of     
       Super Profits of the business, given that the Normal rate of return is 10%.

12) Explain any four differences between Dissolution of Partnership and Dissolution of     
       Firm.

V. Answer all questions from 13 to 14.  Each carries 5 scores. (2x5=10)

13) On 1st January 2020, Aby and Benoy started a partnership business contributing   
       Rs.25,000/- and Rs.15,000/- respectively towards capital and agreed to share profits and
       losses in the ratio of 3:2.  As per the agreement, partners are entitled to interest on 
       capital @ 10% p.a. and Benoy is entitled to a monthly salary of Rs.300.

   During the year,  Aby and Benoy withdrew Rs.4,000/- and Rs.3,000/-    
       respectively.  The interest on drawings charged for the year was Aby Rs.200/-, and     
       Benoy Rs.150/-.  On 31st December, 2020 the Profit and Loss A/c showed a balance of 
       Rs.15,000/-, before making the above adjustments.

        Prepare Profit and Loss Appropriation A/c.      

14) Rahim, Rajan and Roshan are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 
      4:3:3.  Their Capitals as on 1/1/2021 were Rahim Rs.4,00,000/-, Rajan Rs.3,00,000/- 
      and Roshan  Rs.3,00,000/-.

Rajan died on 31/3/2021.  You are required to prepare the Capital A/c of the deceased
      partner having regard to following facts.

1. Interest on capital @ 6% p.a.

2. Goodwill is valued at 2 years purchase of average profits of the last 3 years.
3. His share of profit upto the date of death is calculated on the basis of average 
    profits of last 3 years.

   4. Profits for the last 3 years were Rs.1,20,000/-, Rs.80,000/- and Rs.1,00,000/- 
    respectively.

    5. The books are closed on 31st December every year.           

VI. Answer any one question from 15 to 16.  Each carries 8 scores. (1x8=8)

15)  A and B are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 3:2.  The   
       following is their balance sheet as on 01-01-2021.  

LIABILITIES Amount ASSETS Amount

Capitals :
                     A    2,50,000
                     B    1,60,000 4,10,000

Land & Buildings
Machinery
Furniture

2,00,000
1,50,000
10,000



General Reserve
Creditors

30,000
10,000

4,50,000

Stock
Debtors
Cash

20,000
20,000
50,000

4,50,000

 On the above date they admit C into business, on the following terms -
1. C gets 1/6th share in future profits.
2. C brings Rs.2,00,000/- as Capital.
3. C brings Rs.20,000/- as his share of goodwill.
4. Create a Provision for bad and doubtful debts @ 10% on Debtors.
5. The Assets are revalued as follows – Stock Rs.25,000/-, Furniture Rs.8,000/- and         
    Land & Buildings Rs.2,20,000/-.
6. Provide depreciation @ 10% on Machinery.

Prepare Revaluation A/c, Partners Capital A/c and also a Balance sheet after the 

admission of C.

16) Sunil and Babu are partners in a firm sharing profits and losses equally.  They decided to
      dissolve the firm on 31-03-2018, on which date their balance sheet stood as follows -

LIABILITIES Amount ASSETS Amount

Creditors
Reserve
Capitals :
       Sunil :         30,000
       Babu :         30,000

10,000
6,000

60,000

88,000

Cash at Bank
Debtors              15,000
Less Provision     1,000
Stock 
Investments
Furniture
Machinery
Buildings

15,000

14,000
9,000
10,000
7,000
20,000
13,000

88,000

a. The Assets realised as follows :
       Debtors 12,000, Stock  10,000,  Machinery   21,000,  Buildings 15,000

b. Investments were taken over by Babu for Rs.11,000-.
c. There was an unrecorded typewriter which realised Rs.2,000/-
d. Creditors were paid in full.

Prepare necessary accounts  to close the books of the firm.



PART -B
ANALYSIS OF FINANCIAL STATEMENTS

(Maximum Score: 40)

VII. Answer any four questions from 17 to 21.  Each question carries 1 score. (4x1=4)

17) The maximum amount of capital which a company is authorised to issue by its    
      Memorandum of Association is _____________.

    a.  Issued capital     b. Called up capital      
c. Registered capital     d. Paid up capital  

18) Debentures which are transferable by mere delivery are called ____________.

    a. Registered debentures     b. Second debentures     
c. Bearer debentures     d. Redeemable debentures.        

19)  Find the Odd one out.
   a. Debt-Equity ratio      b. Current ratio      

c. Proprietary ratio     d. Total Assets to Debt ratio

20) _________ activities are the principal revenue generating activities of an enterprise.

 a. Financing b. Operating 
c. Investing d. None of these

21)  _________  type of debentures do not carry a specific rate of interest.

   a. Secured debentures      b. First debentures     
c. Bearer debentures     d. Zero coupon rate debentures.    

VIII. Answer all questions from 22 to 23.  Each question carries 2 scores. (2x2=4)

22)  State the heads under which the following items are shown in the balance sheet of a 

       company. a.  Capital Reserve             b.  Inventory    

23) State any two advantages of Ratio analysis.

IX. Answer any two questions from 24 to 26.  Each question carries 3 scores. (2x3=6)

24) State the three alternatives available to directors of a company to deal with   
     Over-subscription of shares situation.     

25) Explain any three limitations of Financial Statements.

26) Explain any three advantages of preparing Cash Flow Statement. 

X. Answer all questions from 27 to 28.  Each question carries 4 scores. (2x4=8)

27)  Give journal entries for the following :

       a. Issue of Rs.1,00,000/-, 9% debentures of Rs.100/- each at par and redeemable at par.



         b. Issue of Rs.1,00,000/-, 9% debentures of Rs.100/- each at a discount of 5 %, but 
           redeemable at a premium of 5%.        

28)  400 Equity shares of Rs.50/- each issued at par were forfeited for non-payment of Final 
call of Rs.10/-per share.  These shares were re-issued at Rs.45/- per share as Fully paid- up.  
Show the journal entry for Forfeiture and Re-issue of shares.

XI. Answer all questions from 29 to 30.  Each question carries 5 scores. (2x5=10)

29)  From the following Statement of Profit and Loss of Kanchana co. Ltd., prepare a   
       Comparative Statement of Profit and Loss for the year ended March 31st, 2018 and 
       2019.

Particulars Note
No.

March 31,
2018
(Rs.)

March 31,
2019   
(Rs.)

Revenue from Operations
Employee Benefit Expenses
Other Expenses
      
Tax rate 40%

16,00,000
8,00,000
2,00,000

20,00,000
10,00,000
1,00,000

30) Calculate Cash from Operating Activities from the following balances.

31st Dec, 
2017

31st Dec, 
2018

Current Assets and Current Liabilities:
                     Debtors
                     Bills Receivable
                     Creditors
                     Bills Payable
                     Outstanding Expenses
                     Pre-paid Expenses
                     Accrued Incomes
                     Incomes received in advance

8,000
6,000
50,000
7,000
1,000
1,800
1,600
500

6,000
11,000
55,000
5,000
1,500
1,600
1,800
0

Operating profit before working capital changes was Rs.70,000/-   

XII. Answer any one question from 31 to 32.  Each question carries 8 scores. (1x8=8)

31)  Surabhi paints Ltd., issued to the public for subscription 1,00,000 Equity shares of     
       Rs.10/- each at par, payable at Rs.3/- on Application, Rs.4/- on Allotment and Rs.3/- on  
       First and Final call.

The issue was fully subscribed and called up.  A shareholder holding 5000 shares 
     failed to pay the First and Final call money.  These shares were forfeited and re-issued at  
     Rs.9/- per share.

Prepare necessary journal entries in the books of the company.    



32) The following details relating to a company are given :

 Inventory    Rs.30,000/-
Current Assets    Rs.2,00,000/-
Current Liabilities   Rs.1,00,000/-
14% Debentures   Rs.5,00,000/-
Share holders fund     Rs.7,00,000/-
Cost of revenue from operations    Rs.1,50,000/-

Calculate a. Current ratio      b. Quick ratio      
c. Debt-Equity ratio     d. Inventory turnover ratio.

GROUP MEMBERS :

1. Srikanth V V     GHSS EZHUR 
2. Aneesh T GHSS PALAPPETTY 
3. Safoora N N GHSS MARANCHERY 
4. Ambili P GGHSS PONNANI 
5. Malani P Viswam GHSS PALAPPETTY 
6. Jayasree K V MARKAZ HSS KARATHUR 
7. Sabitha V MHSS ATHAVANAD 
8. Geetha V GHSS KOKKUR 
9. Shiju C V GHSS KOKKUR 
10. Sukumaran T GVHSS PARAVANNA 
11. Rajesh K KMGVHSS TAVANUR 
12. Sreejith N KMGVHSS TAVANUR

SAMPLE QUESTION PAPER

ACCOUNTANCY WITH AFS

Maximum : 80 Score

Time : 2 1/2  Hours

  Cool off Time : 15 Minutes

I. 1  മുതൽ 5      വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും നാല് ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്ത�ം നൽകുക. 
 ഓച�ാന്നിനും 1  ച ാർ ഉണ്ടായി�ിക്കും. (1x4=4)

1.     മ�ണരെ'ട്ട പങ്കാളിക്ക് നൽചകണ്ട തുക ________  ചലക്ക് കൈകമാറുന്നു.

a.  ചലാൺ A/c    b.  എക്സിക്യൂട്ടറുരെ3 A/c    
c.   പങ്കാളിയുരെ3 കറന്റ് A/c     d.   പങ്കാളിയുരെ3 മൂലധന A/c



2. മായയും, മിയയും,  മീനുവും 3:2:1     എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭം പങ്കിടുന്ന
പങ്കാളികളാണ്.  മിയ   സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്ന് വി�മിച്ചു.   മായയുരെ3യും

     മീനുവിരെന്റയും പുതിയ ലാഭം പങ്കി3ൽ അനുപാതം _________ ആണ്

a. 3:2 b. 2:3 c. 3:1 d. 1:3

3.    ലാഭനഷ്ട വിനിചയാഗ A/c  എന്നത് _________________ A/c   ന്റ്
വിപുലീക�ണമാണ്.

a.  മൂലധന A/c b.  കറന്റ് A/c     
c.   ലാഭ നഷ്ട A/c    d.  വ്യാപാ� A/c

4.   ഒരു സ്ഥാപനം പി�ിച്ചുവിടുചEാൾ,     പങ്കാളിയുരെ3 ഭാ�്യയുരെ3 വായ്പയുരെ3 ചപയ്‌രെമന്റ്
________  വഴിയാണ് ന3ത്തുന്നത്.

  a.  റിയകൈലചJഷൻ A/c    b.   പങ്കാളിയുരെ3 വായ്പ A/c 
c.   പങ്കാളിയുരെ3 മൂലധന A/c d.  ഇവരെയാന്നും അല്ല

5.    പുതിയ പങ്കാളി രെകാണ്ടുവന്ന പ്രീമിയം,   പഴയ പങ്കാളികൾ _________  ൽ
പങ്കിടുന്നു.

a.    പഴയ അനുപാതം b.   പുതിയ അനുപാതം
c.   ത്യാഗ അനുപാതം d.  മൂലധന അനുപാതം

II. 6  മുതൽ 7     വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം നൽകുക. 
 ഓച�ാന്നിനും 2  ച ാർ ഉണ്ട്. (2x2=4)

6.    ഒരു സ്ഥാപനത്തിരെല പങ്കാളിയാണ് �ാജൻ.    ഓച�ാ മാJത്തിരെന്റയും തു3ക്കത്തിൽ
 അചRഹം  പതിവായി 600  രൂപ പിൻവലിക്കുന്നു. 9% p.a.  പലിശ ഈ3ാക്കുന്നു.

  ചWായിംഗുകളുരെ3 പലിശ കണക്കാക്കുക.

7. എ, ബി,     Jി എന്നിവർ ഒരു സ്ഥാപനത്തിൽ പങ്കാളികളാണ്.  ബി
 സ്ഥാപനത്തിൽ  നിന്ന് വി�മിച്ചു. വി�മിക്കുചEാൾ,   ബാലൻJ് ഷീറ്റിൽ

(i)  ലാഭവും  നഷ്ടവും A/c. (രെ\ബിറ്റ്) Rs.9,000/- 
(ii)   റിJർവ് രൂപ 18,000/-  എന്നിവ ഉണ്ട്.   

 മുകളിൽ  പറഞ്ഞവ    ച�ഖരെ'ടുത്താൻ ചജർണൽ എൻട്രികൾ എഴുതുക.

III. 8  മുതൽ 10      വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും �ണ്ട് ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്ത�ം നൽകുക. 
 ഓച�ാന്നിനും 3  ച ാർ ഉണ്ട്. (2x3=6)

8.    ഷീനയും ഷിജുവും കൈഷജുവും 5:3:2    എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ
 പങ്കിടുന്ന  സ്ഥാപനത്തിൽ പങ്കാളികളാണ്.     കEനിയിൽ നിന്ന് വി�മിക്കാൻ ഷീന

തീരുമാനിച്ചു.  റിട്ടയർരെമന്റ്      തീയതിയിൽ സ്ഥാപനത്തിരെന്റ ഗു\്‌വിൽ മൂല്യം
50,000/- രൂപയാണ്.   ഗു\്‌വിൽ    ച�ഖരെപടുത്തുന്നതിനുള്ള ചജർണൽ എൻട്രി
എഴുതുക.

9.       പങ്കാളിത്ത ച�ഖയുരെ3 അഭാവത്തിൽ ഇനി'റയുന്ന ഇനങ്ങൾ എങ്ങരെന
  കൈകകാ�്യം രെ�യ്യുരെമന്ന് പറയുക.  എ.   ലാഭനഷ്ടങ്ങളുരെ3 പങ്കുവയ്ക്കൽ

ബി.   മൂലധനത്തിരെന്റ പലിശ
Jി.   പങ്കാളികളുരെ3 വായ്പയുരെ3 പലിശ



10.        ഒരു സ്ഥാപനത്തിരെന്റ ഗു\്‌വിൽ മൂല്യരെത്ത ബാധിക്കുന്ന ഘ3കങ്ങൾ
പ്രസ്താവിക്കുക.

IV.  11  മുതൽ 12     വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം നൽകുക.  ഓച�ാന്നിനും 4
 ച ാർ ഉണ്ട്.  (2x4=8)

11. 2021  \ിJംബർ 31-ന്,    ബിJിനസ്സിരെന്റ കണക്കിൽ മൂലധനം

2,50,000/-  രൂപയാരെണന്ന് കാണിക്കുന്നു.   കഴിഞ്ഞ 5   വർഷരെത്ത ലാഭം
2017-രൂപ.20,000/-, 2018- രൂപ.25,000/-, 2019- 
രൂപ.28,000/-, 2020-രൂപ.35,000/-, 2021-രൂപ.40,000 ആണ്.  

   Jാധാ�ണ റിചട്ടൺ നി�ക്ക് 10% ആയതിനാൽ,   ബിJിനസ്സിരെന്റ സൂ'ർ
  ചപ്രാഫിറ്റ്രെന്റ 3    വർഷരെത്ത വാങ്ങലിരെന അ3ിസ്ഥാനമാക്കി   ഗു\്‌വിൽ മൂല്യം
 കരെണ്ടത്തുക .

12.   പങ്കാളിത്തം അവJാനി'ിക്കലും ,     സ്ഥാപനത്തിരെന്റ പി�ിച്ചുവി3ലും തമ്മിലുള്ള
 ഏരെതങ്കിലും   നാല് വ്യത്യാJങ്ങൾ വിശദീക�ിക്കുക.

V. 13  മുതൽ 14     വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം നൽകുക. 
 ഓച�ാന്നിനും 5  ച ാർ ഉണ്ട്.  (2x5=10)

13. 2020  ജനുവ�ി 1-ന്,    എബിയും ബിചനായിയും യഥാക്രമം 25,000/- രൂപയും
15,000/-       രൂപയും മൂലധനത്തിചലക്ക് Jംഭാവന രെ�യ്യുന്ന ഒരു പങ്കാളിത്ത

  ബിJിനസ്സ് ആ�ംഭിക്കുകയും  ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ 3:2   എന്ന അനുപാതത്തിൽ
 പങ്കി3ാൻ Jമ്മതിച്ചു.   ക�ാർ പ്രകാ�ം,  പങ്കാളികൾക്ക്  മൂലധനത്തിരെന്റ പലിശയ്ക്ക്

10% p.a.അർഹതയുണ്ട്.         ബിചനായ്‌ക്ക്‌ പ്രതിമാJം 300  രൂപ
 ശEളത്തിന് അർഹതയുണ്ട്.  

വർഷത്തിൽ,    എബിയും ബിചനായിയും യഥാക്രമം 4,000/-  രൂപയും
3,000/-  രൂപയും പിൻവലിച്ചു.      ആ വർഷം ചWായിംഗുകളുരെ3 പലിശ എബി
200   രൂപയും ബിചനായ് 150 രൂപയുമാണ്.  2020  \ിJംബർ 31-ന്,  മുകളിൽ

     പറഞ്ഞ ക്രമീക�ണങ്ങൾ രെ�യ്യുന്നതിന് മുE് ലാഭനഷ്ടം   അക്കൗണ്ടിൽ
15,000/-   രൂപ ബാലൻJ് കാണിച്ചു.

    ലാഭനഷ്ട വിനിചയാഗ അക്കൗണ്ട് തയ്യാറാക്കുക.

14. റഹീം, �ാജൻ,   ചറാഷൻ എന്നിവർ 4:3:3   എന്ന അനുപാതത്തിൽ
 ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ   പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ പങ്കാളികളാണ്. 1/1/2021  രെല

    അവരുരെ3 മൂലധനം റഹീം രൂപ 4,00,000/-,   �ാജൻ രൂപ 3,00,000/-, 
  ചറാഷൻ രൂപ 3,00,000/- എന്നിവയായിരുന്നു.

31/3/2021   ന് �ാജൻ മ�ണരെപട്ടു.    ഇനി'റയുന്ന വസ്തുതകൾ
 കണക്കിരെലടുത്ത്    മ�ണരെ'ട്ട പങ്കാളിയുരെ3 മൂലധന A/c  നിങ്ങൾ

തയ്യാറാചക്കണ്ടതുണ്ട്.
1.   മൂലധനത്തിരെന്റ പലിശ @ 6% p.a.
2.  കഴിഞ്ഞ 3    വർഷരെത്ത ശ�ാശ�ി ലാഭത്തിരെന്റ 2  വർഷരെത്ത

   വാങ്ങലിലാണ് ഗു\്‌വിൽ മൂല്യം കണക്കാക്കുന്നത്.



3.       മ�ണ തീയതി വരെ�യുള്ള അവരെന്റ ലാഭവിഹിതം കഴിഞ്ഞ 3  വർഷരെത്ത
   ശ�ാശ�ി ലാഭത്തിരെന്റ അ3ിസ്ഥാനത്തിലാണ് കണക്കാക്കുന്നത്.

4.  കഴിഞ്ഞ 3    വർഷങ്ങളിരെല ലാഭം യഥാക്രമം 1,20,000/-, 
80,000/-, 1,00,000/- ആയിരുന്നു.
5.    എല്ലാ വർഷവും \ിJംബർ 31-   ന് പുസ്തകങ്ങൾ അവJാനി'ിക്കും.

VI. 15  മുതൽ 16      വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും ഒരു ച�ാദ്യത്തിന് ഉത്ത�ം നൽകുക. 
 ഓച�ാന്നിനും 8  ച ാർ ഉണ്ട്. (1x8=8)

15. 3:2      എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിരെല
  പങ്കാളികളാണ് എയും ബിയും. 01-01-2021     രെല അവരുരെ3 ബാലൻJ് ഷീറ്റ്

 താരെഴ രെകാടുക്കുന്നു.

ബാധ്യതകൾ തുക ആസ്തികൾ തുക

 ക്യാപിറ്റൽJ്         
A    2,50,000    
B    1,60,000

  ജനറൽ റിചJർവ്
രെക്ര\ിറ്റർJ്

4,10,000
30,000
10,000

4,50,000

 ലാൻ\് & 
 ബില്\ിങ്J്

രെമഷിനറി
ഫർണിച്ചർ

 ചsാക്ക്
 \ബ്ബ്ചറ്റഴ്‌J്

 ക്യാഷ്

2,00,000

1,50,000
10,000
20,000
20,000
50,000

4,50,000

 ചമൽ'റഞ്ഞ തീയതിയിൽ,    താരെഴ'റയുന്ന നിബന്ധനകളിൽ അവർ C-  രെയ
  ബിJിനസ്സിൽ പ്രചവശി'ിക്കുന്നു -

1. C    ക്ക് ഭാവിയിരെല ലാഭത്തിൽ 1/6  ഭാഗം ലഭിക്കും.
2. C  മൂലധനമായി Rs.2,00,000/- രെകാണ്ടുവരുന്നു.
3. C    തരെന്റ ഗു\്‌വിൽ വിഹിതമായി 20,000/- രെകാണ്ടുവരുന്നു.
4. 10%       എന്ന നി�ക്കിൽ ചമാശവും Jംശയാസ്പദവുമായ ക3ങ്ങൾക്കായി ഒരു
     രെപ്രാവിഷൻ ഉണ്ടാക്കുക.
5.      ആസ്തികൾ ഇനി'റയുന്ന �ീതിയിൽ പുനർമൂല്യനിർണയം രെ�യ്യുന്നു -  ചsാക്ക് രൂപ
   25,000/-,  ഫർണിച്ചറുകൾ 8,000/- രൂപ,   
    ലാൻ\് & ബില്\ിങ്J്  രൂപ    2,20,000/-.
6.  രെമഷിനറിയിൽ 10%  \ിപ്രീJിചയഷൻ നൽകുക.

 പുനർമൂല്യനിർണയം A/c,   പാർ3്ചണഴ്‌J് ക്യാപിറ്റൽ A/c,  കൂ3ാരെത C  യുരെ3
 പ്രചവശനത്തിന്     ചശഷം ഒരു ബാലൻJ് ഷീറ്റും തയ്യാറാക്കുക.



16.       ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ തുല്യമായി പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിരെന്റ പങ്കാളികളാണ് സുനിലും
ബാബുവും. 31-03-2018-     ന് സ്ഥാപനം പി�ിച്ചുവി3ാൻ അവർ തീരുമാനിച്ചു,  ആ

 തീയതിയിൽ     അവരുരെ3 ബാലൻJ് ഷീറ്റ് ഇപ്രകാ�മായിരുന്നു -

ബാധ്യതകൾ തുക ആസ്തികൾ തുക

രെക്ര\ിറ്റർJ്
 റിചJർവ്

 ക്യാപിറ്റൽJ് :

           സുനിൽ 30,000

       ബാബു 30,000

10,000
6,000

60,000

88,000

   ക്യാഷ് അറ്റ് ബാങ്ക്
   \ബ്ബ്ചറ്റഴ്‌J് 15,000

(-)   രെപ്രാവിഷൻ 1,000
 ചsാക്ക്

ഇൻരെവs്രെമന്റ്J്
ഫർണിച്ചർ
രെമഷിനറി
ബില്\ിങ്J്

15,000

14,000
9,000

10,000

7,000

20,000

13,000

88,000

 a.     ആസ്തികൾക്കു ഇനി'റയുന്ന �ീതിയിൽ പണം ലഭിച്ചു:

              \ബ്ബ്ചറ്റഴ്‌J് 12,000,  ചsാക്ക് 10,000,  രെമഷിനറി 21,000, 
ബില്\ിങ്J് 15,000

b. ഇൻരെവs്രെമന്റ്J് 11,000   രൂപയ്ക്ക് ബാബു ഏരെറ്റടുത്തു.

c.     ച�ഖരെ'ടുത്തിയിട്ടില്ലാത്ത ഒരു കൈ3'് കൈററ്റർ ഉണ്ടായിരുന്നു,  അതിനു
    2,000/-   രൂപ ലഭിച്ചു .

d.  രെക്ര\ിറ്റർJിന്    മുഴുവൻ തുകയും നൽകി.

    സ്ഥാപനത്തിരെന്റ പുസ്തകങ്ങൾ അവJാനി'ിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
 അക്കൗണ്ടുകൾ തയ്യാറാക്കുക.

PART -B
ANALYSIS OF FINANCIAL STATEMENTS

VII. 17  മുതൽ 21      വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും നാല് ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്ത�ം നൽകുക.  
  ഓച�ാ ച�ാദ്യത്തിനും 1  ച ാർ ഉണ്ട്. (4x1=4)

17.        ഒരു കEനിക്ക് അതിരെന്റ രെമചമ്മാറാണ്ടം ഓഫ് അചJാJിചയഷൻ അനുJ�ിച്ചു
  ഇഷ്യൂ രെ�യ്യാൻ    കഴിയുന്ന പ�മാവധി മൂലധനരെത്ത _______________  എന്ന്

വിളിക്കുന്നു.

a.    പുറരെ'ടുവിച്ച മൂലധനം b.     വിളിക്കരെ'ട്ട മൂലധനം
c.     അംഗീകൃത മൂലധനം d.  അ3രെയ്ക്കരെ'ട്ട മൂലധനം



18.      രെ\ലിവറി വഴി കൈകമാറ്റം രെ�യ്യാവുന്ന ക3'ത്രങ്ങരെള ____________ എന്ന്
വിളിക്കുന്നു.

a.     അംഗീകൃത ക3പത്രങ്ങൾ b.      രെJക്കൻ\് ക3പത്രങ്ങൾ
c.      വാഹക ക3പത്രങ്ങൾ d.  വീരെണ്ടടുക്കാവുന്ന ക3പത്രങ്ങൾ

19.   ഒറ്റരെപട്ടത് കരെണ്ടത്തുക.
a. രെ\ബ്റ്റ്‌-    ഇക്വിറ്റി ചറചഷ്യാ   b.     കറന്റ് ചറചഷ്യാ
c.       ചപ്രാകൈ~'റ്ററി ചറചഷ്യാ   d.     ചറ്റാട്ടൽ അJറ്റ്J് ട്ടു രെ\ബ്റ്റ്‌ ചറചഷ്യാ

20.       ഒരു എന്റർകൈപ്രJJിരെന്റ പ്രധാന വരുമാനം ഉണ്ടാക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളാണ്
    _________ പ്രവർത്തനങ്ങൾ.

a.        ധനകാ�്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ b.      കൈദനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങൾ
c.    നിച�പ പ്രവർത്തനങ്ങൾ d. ഇരെതാന്നുമല്ല

21. _________       ത�ത്തിലുള്ള ക3'ത്രങ്ങൾക്ക് ഒരു പ്രചത്യക പലിശ നി�ക്ക്
ബാധകമല്ല.

a.       ഈടുള്ള ക3'ത്രങ്ങൾ b.      ഫs് ക3'ത്രങ്ങൾ
c.       വാഹക ക3പത്രങ്ങൾ d.    നി�ക്കു�ഹിത ക3'ത്രങ്ങൾ

VIII. 22  മുതൽ 23     വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം നൽകുക.  ഓച�ാ
 ച�ാദ്യത്തിനും 2  ച ാർ ഉണ്ട്. (2x2=4)

22.        ഒരു കEനിയുരെ3 ബാലൻJ് ഷീറ്റിൽ ഇനി'റയുന്ന ഇനങ്ങൾ കാണിച്ചി�ിക്കുന്ന
 ശീ�്ഷകങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുക.    a.       ക്യാപിറ്റൽ റിJർവ് b.  

ഇൻരെവന്ററിJ്

23.      ചറചഷ്യാ വിശകലനത്തിരെന്റ ഏരെതങ്കിലും �ണ്ട് ഗുണങ്ങൾ പറയുക.

IX. 24  മുതൽ 26      വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും �ണ്ട് ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്ത�ം നൽകുക. ഓച�ാ
 ച�ാദ്യത്തിനും 3  ച ാർ ഉണ്ട്. (2x3=6)

24.  ഓഹ�ികളുരെ3 ഓവർ-     Jബ്‌J്‌ക്രിപ്‌ഷൻ Jാഹ��്യം കൈകകാ�്യം രെ�യ്യുന്നതിന്
 ഒരു      കEനിയുരെ3 \യറക്ടർമാർക്ക് ലഭ്യമായ മൂന്ന് ഇത�മാർഗങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുക.

25.      JാEത്തിക പ്രസ്താവനകളുരെ3 ഏരെതങ്കിലും മൂന്ന് പ�ിമിതികൾ വിശദീക�ിക്കുക.

26.       ക്യാഷ് ച�ാ ചsറ്റ്രെമന്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിരെന്റ മൂന്ന് ഗുണങ്ങൾ വിശദീക�ിക്കുക.

X. 27  മുതൽ 28     വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം നൽകുക.  ഓച�ാ
 ച�ാദ്യത്തിനും 4  ച ാർ ഉണ്ട്. (2x4=8)

27.    ഇനി'റയുന്നവയ്ക്കായി ചജണൽ എൻട്രികൾ നൽകുക:

a.100     രൂപ വീതം മുഖവിലയുള്ള 1,00,000  രൂപയുരെ3 9%  ക3'ത്രങ്ങൾ
        മുഖവിലയ്ക് പുറരെ'ടുവിക്കുകയും മുഖവിലയ്ക്ക് തരെന്ന വീരെണ്ടടുക്കയും രെ�യ്യുന്നു



b.  100 രൂപ വീതം മുഖവിലയുള്ള  1,00,000 രൂപയുടെ� 9% ക�പ്പത്രങ്ങൾ 

     5%ഡിസ് കൗണ്ടിനു  പുറടെപ്പടുവിക്കുകയും 5%പ്രീമിയത്തിന്നു വീടെണ്ടടുക്കയും 

     ടെ+യ്യുന്നു.

28.    50    രൂപ വീതം മുഖവിലയുള്ള 400    ഇക്വിറ്റി ഓഹ�ികൾ മുഖവിലയ്ക്
 പുറരെ'3ിച്ചവ , 10      രൂപയുരെ3 കൈഫനൽ കാൾ അ3യ്ക്കാത്തതിനാൽ

കണ്ടുരെകട്ടി.    ഈ ഓഹ�ികൾ 45   രൂപ നി�ക്കിൽ    പൂർണമായി അ3ച്ചു തീർത്ത
  ഓഹ�ികളായീ പുനർവിത�ണം ന3ത്തി.    ഓഹ�ികൾ കണ്ടുരെകട്ടുന്നതിനും, 
    പുനർവിത�ണം രെ�യ്യുന്നതിനുള്ള ചജർണൽ എൻട്രികൾ എഴുതുക.

XI. 29  മുതൽ 30     വരെ�യുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം നൽകുക. 
  ഓച�ാ ച�ാദ്യത്തിനും 5  ച ാർ ഉണ്ട്. (2x5=10)

29.         കാഞ്ചന കEനിയുരെ3 ലാഭനഷ്ട അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് ലാഭനഷ്ടങ്ങളുരെ3 ഒരു
  താ�തമ്യ പത്രിക തയ്യാറാക്കുക,  മാർച്ച് 31 2018,  മാർച്ച് 31 2019 

  എന്നിവയിൽ അവJാനിച്ച വർഷചത്തക്ക്.

വിവരങ്ങൾ കുറിപ്പ് 
നമ്പർ 

March 31, 
2018
രൂപ

March 31, 
2019
രൂപ

  പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനം
  ജീവനക്കാരുരെ3 ആനുകൂല്യ രെ�ലവുകൾ

 മറ്റു �ിലവുകൾ

  നികുതി നി�ക്ക് 40%

16,00,000
8,00,000
2,00,000

20,00,000
10,00,000
1,00,000

30.       ഇനി'റയുന്ന ബാലൻസുകളിൽ നിന്ന് കൈദനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള
 പണം കണക്കാക്കുക.

31 Dec, 
2017

31 Dec, 
2018

     ഹ്രJ്വകാല ആസ്തികളും ബാധ്യതകളും  :  
\ബ്ബ്ചറ്റഴ്‌J്

  ബിൽJ് റീJിവബിൾ
രെക്ര\ിറ്റർJ്

 ബിൽJ് ചപയാബിൽ
 കു3ിശിക �ിലവുകൾ
 മുൻ‌കൂർ �ിലവുകൾ
  കു3ിശിക വരുമാനം
  മുൻ‌കൂർ വരുമാനം

8,000
6,000
50,000

7,000

1,000
1,800
1,600
500

6,000
11,000
55,000
5,000

1,500
1,600
1,800
0

      പ്രവർത്തന മൂലധനം മാറുന്നതിന് മുമ്പുള്ള പ്രവർത്തന ലാഭം 70,000/- 
രൂപയായിരുന്നു.



XII. 31  മുതൽ 32      വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും ഒരു ച�ാദ്യത്തിന് ഉത്ത�ം നൽകുക.  ഓച�ാ
 ച�ാദ്യത്തിനും 8  ച ാർ ഉണ്ട്. (1x8=8)

31.   സു�ഭി രെപയിന്റ്‌J് ലിമിറ്റ\്,   Jബ്‌J്‌ക്രിപ്‌ഷനായി രെപാതുജനങ്ങൾക്ക് വിത�ണം
 രെ�യ്‌ത 1,00,000     ഇക്വിറ്റി രെഷയറുകൾ ഓച�ാന്നിനും മുഖവില 10/-  രൂപ

വീതം,    നൽചകണ്ടത്    ആപ്ലിചകഷണിന് രൂപ 3/-,    അചലാട്ട്രെമണ്റ്റിന് രൂപ
4/-,        ഫs് ആൻ\് കൈഫനൽ കാൾന് രൂപ 3/-.

     ഇഷ്യു പൂർണ്ണമായി Jബ്‌J്‌കൈക്രബ് രെ�യ്യുകയും വിളിക്കുകയും രെ�യ്തു.  5000 
 ഓഹ�ികൾ       കൈകവശം വച്ചി�ിക്കുന്ന ഒരു രെഷയർചഹാൾ\ർക്ക് ഫs് ആൻ\്
   കൈഫനൽ കാൾ മണി അ3ക്കാനായില്ല.      ഈ ഓഹ�ികൾ കണ്ടുരെകട്ടുകയും ഒരു
 രെഷയറിന് 9/-    രൂപ നി�ക്കിൽ വീണ്ടും   പുനർവിത�ണം രെ�യ്യുകയും രെ�യ്തു.  

     കEനിയുരെ3 പുസ്തകങ്ങളിൽ ആവശ്യമായ ചജണൽ എൻട്രികൾ തയ്യാറാക്കുക.

32.      ഒരു കEനിയുമായി ബന്ധരെ'ട്ട ഇനി'റയുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ നൽകിയി�ിക്കുന്നു:

         ഇൻരെവന്ററീ  രൂപ 30,000/-
    ഹ്രJ്വകാല ആസ്തികൾ രൂപ 2,00,000/-
   ഹ്രJ്വകാല ബാധ്യതകൾ  രൂപ 1,00,000/-

14%   ക3പത്രങ്ങൾ  രൂപ 5,00,000/-
   രെഷയർ ചഹാൾച\ഴ്സ് ഫണ്ട്  രൂപ 7,00,000/-
     ചകാs ഓഫ് റവന്യു ഫ്രം ഓ'ചറഷൻ   രൂപ 1,50,000/-

 കരെണ്ടത്തുക : a.         കറന്റ് ചറചഷ്യാ
b.    ക്വിക്ക് ചറചഷ്യാ
c. രെ\ബ്റ്റ്‌-    ഇക്വിറ്റി ചറചഷ്യാ
d.    ഇൻരെവന്ററി ച3ൺഓവർ ചറചഷ്യാ

  ഗ്രൂപ് അംഗങ്ങൾ :

1. Srikanth V V     GHSS EZHUR

2. Aneesh T GHSS PALAPPETTY
3. Safoora N N GHSS MARANCHERY
4. Ambili P GGHSS PONNANI
5. Malani P Viswam GHSS PALAPPETTY
6. Jayasree K V MARKAZ HSS KARATHUR
7. Sabitha V MHSS ATHAVANAD
8. Geetha V GHSS KOKKUR
9. Shiju C V GHSS KOKKUR
10. Sukumaran T GVHSS PARAVANNA
11. Rajesh K KMGVHSS TAVANUR
12. Sreejith N KMGVHSS TAVANUR


